

# 家家门前挂国旗 户户春联歌颂党

## 淮阳县时庄村红红火火迎新年

□记者 朱东一文/图

本报讯 1月28日是农历小年,在淮阳县四通镇时庄行政村,该村党支部制作了3000多副歌颂党的春联免费发放给全村448户村民。村民家家门前悬挂国旗,户户贴着歌颂党的春联,党的声音传递到村庄每个角落,红红火火迎接新年的到来。

当天下午,记者在时庄村看到,这些春联内容有的是歌颂改革开放取得的巨大成就,有的表达了广大人民群众对幸福生活的向往。村民朱在灵拿到春联后,把

家里的大门擦得干干净净,然后把春联贴了上去,在国旗的衬托下,显得格外喜庆。

另外,时庄村不但家家户户悬挂国旗,而且村里还悬挂各种条幅,如“欢迎回乡创业建设时庄美好家园”“欢迎在外亲人回家一起过年”等。在外创业的该村村民时大山说:“我是前几天回到家的,看到村庄整洁、欢乐喜庆,心里暖暖的。”

时庄村党支部书记时兴荣说:“改革开放以来,时庄村响应党的号召,村民们都过上了幸福的生活,因此我们要吃水不忘掘井人,一心一意跟党走。”



喜庆的春联贴起来



## 合肥: “爱心专车” 送临工回乡

1月28日,阜阳籍临工在合肥凌大塘临工集散中心准备乘车回家过年。

当日,安徽省合肥市包河区常青街道凌大塘临工集散中心开展“送您回家”公益活动,安排“爱心专车”免费送临工返乡过年。

新华社记者  
刘军喜 摄

## 淮阳“党建书屋” 让党员有了“充电站”

□记者 侯俊豫

本报讯 1月24日上午,淮阳县“党建书屋”揭牌仪式在县图书馆大厅举行,它标志着该县广大党员干部有了理论学习的“充电站”。

淮阳县“党建书屋”首批书籍包括党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想理论书籍、重要文献和党史国史、党内政策法规及学习辅导、党务知识等,它是基层广大党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

社会主义思想和党的十九大精神,贯彻落实新时代党的建设总要求,切实提高“四个意识”,加强对党的理论、方针、政策学习的重要阵地。

据淮阳县委组织部负责人介绍,他们将建立建、管、用并举的管理机制和长效机制,充分发挥“党建书屋”的服务功能,努力将其建设成为党员干部理论学习的“充电站”、提升技能的“营养库”,使“小书屋”发挥出“大作用”。

## 强化责任意识和为民情怀

# 工行周口分行推出系列节庆惠民产品

□记者 王吉城 通讯员 韩冰

本报讯 在2019年新春佳节来临之际,为感谢全市人民的支持与信赖,方便广大客户办理业务,日前,工行周口分行推出系列惠民产品,让群众度过一个祥和愉快的春节。

1月21日至2月3日,为方便群众节前存取款、转账、汇款、理财等业务,工行周口分行营业时间调整为9时至18时。工行自助机具、网上银行、手机银行等在春节期间也提供24小时不间断服务。

结合压岁祈福传统习俗,该行特意推出“工银压岁金”存款产品;推出具有收藏价值、纪念价值的“工迎新春”“故宫过大年”两个版本的节庆存单。为丰富产品内容,该行还推出节庆大额存单、商户盈1号、节节高2号、随心存等多种新产品,在央行规定的定期存款基准利率基础上有大幅上浮。

为充分发挥线上办理业务的快捷性,工行

周口分行推出了“工银合伙人计划”,申请办理信用卡实现线上申请,不需要到网点填表,只需领卡时来一次网点即可。同时,任何人都可以成为工行“信用卡合伙人”,通过微信关注“工银信用卡微讯”自助成为工行合伙人,构筑了客户推荐客户、商户推荐商户的办卡新局面。对于信用卡客户,凭积分还可在工行融E购商城折抵现金购买商品使用。

针对农民工朋友,该行专为农民工提供了金融增值服务,账户只需人民币活期存款在3000元以上即可按季享受超高定期利息,签约后活期账户最高可达签约前的9倍,使财富保值增值,让群众有充分的获得感。

一直以来,工行周口分行始终坚守社会责任,引领创新前沿,深耕服务沃土。据工行周口分行有关负责人介绍,为主动顺应广大客户的新需求,把“您身边的银行,可信赖的银行”落到实处,工行周口分行还将以更温暖的服务回报广大客户。

## 河南今年将推进 300 万户 农村无害化卫生厕所改造

新华社郑州1月28日电(记者 刘高阳)河南省近日印发《河南省人民政府办公厅关于进一步加快农村户用厕所改造工作的意见》(简称《意见》),提出2019年至2020年计划完成600万户以上的农村户用无害化卫生厕所改造任务,其中,2019年和2020年分别完成300万户,2020年农村户用无害化卫生厕所普及率计划达到85%左右。

据悉,2018年,河南省“厕所革命”工作深入推进,省财政投入逾2.24亿元用于农村户用厕所改造,改造200万户农村户用无害化卫生厕所。

2019年,河南将继续加大对农村户用厕所改造的投

入力度,省财政将统筹农村人居环境奖补等涉农专项资金,按照每户200元标准,安排农村户用厕所改造省级补助资金。政府将积极引导社会资本参与,鼓励农户以自备砖、砂石、水泥等建筑材料或以出工等形式参与厕所改造。

《意见》进一步提出,农村户用无害化卫生厕所改造将因地制宜,科学确定农村户用无害化卫生厕所改造模式,同步实施粪污治理,统筹推进农村厕所粪污治理与生活污水治理、畜禽养殖废弃物资源化利用,并建立管护长效机制,防止生搬硬套和“一刀切”,杜绝“形象工程”。